

国内·综合

国务院常务会议决定

全面实施城乡居民大病保险

□据 新华社

国务院总理李克强7月22日主持召开国务院常务会议,会议决定全面实施城乡居民大病保险,更好地守护困难群众的生命健康。

会议指出,城乡居民大病保险是中国特色社会主义医疗保障体系的重要组成部分,把社会保障与商业保险相结合是持续深化医改的重大创新。



会议决定

- 从城镇居民基本医保和新农合基金中划出一定比例或额度作为大病保险资金,2015年年底使大病保险覆盖所有城乡居民基本医保参保人

- 按照收支平衡、保本微利的要求,原则上由政府招标选定商业保险机构承办大病保险,保费实行单独核算,确保资金安全和偿付能力

- 对参保大病患者需个人负担的医疗费用给予保障,今年支付比例为50%以上,今后还要逐步提高,有效减轻大病患者就医负担

- 与医疗救助等紧密衔接,对经大病保险支付后自付费用仍有困难的患者,由医疗救助、慈善救助等给予帮助,共同发挥托底保障功能,有效防止发生家庭灾难性医疗支出,防范冲击社会道德底线的事情出现,显著增强城乡居民医疗保障公平性

- 到2017年,建立比较完善的大病保险制度

工业和信息化部明确降费时间

计划10月底前完成固定宽带资费调整

□据 中国新闻网

7月22日,国务院新闻办公室举

行新闻发布会,介绍2015年上半年工业通信业发展情况。工业和信息化部通信发展司司长闻库表示,工业

和信息化部推动企业在各省陆续下调固定宽带资费,计划10月底前完成全国范围的调整。

资费调整相关工作进展情况

宽带提速方面

- 一是针对使用铜线技术接入的固定宽带用户,由4Mbps以下接入速率免费提速至4Mbps,目前已惠及1400万用户,预计10月底前完成全部约2000万用户的免费提速

- 二是针对使用光纤技术接入的固定宽带用户,接入速率在4Mbps及以上的,实施按现有速率翻倍提升、免费提速一档等措施,如8Mbps翻倍到16Mbps、20Mbps升级一档到50Mbps等,现已惠及超过750万用户,预计全年受惠超过4600万用户

- 三是针对“互联网+”行动计划密切关联的小微企业用户,对使用专线宽带、接入速率在8Mbps以下且具备网络改造条件的,9月底前全部将专线免费提速至8Mbps,现已惠及50万小微企业用户,预计全年受惠超过200万用户

固定宽带资费

- 推动企业在各省陆续下调资费,计划10月底前完成全国范围的调整
- 预计50Mbps和100Mbps资费平均降幅超过30%,20Mbps平均降幅超过20%

移动通信资费

- 推动企业推出优惠的流量套餐,目前,三家基础电信企业均已推出面向全国移动用户、每月50元至60元包含2GB流量的资费套餐
- 中国电信已于5月向社会推广该套餐,其他两家企业计划在7月至10月推出
- 推动企业大幅下调国际漫游流量资费,5月以来,针对我国用户出访的热点国家和地区,三家基础电信企业陆续推出了降低漫游流量资费的措施,平均降幅超过80%
- 推动企业推出面向所有移动用户、能够普惠的当月套餐数据业务流量不清零措施

重点推进工作

- 强化定期跟踪,看看企业是否按照承诺,切实落实全年网络提速任务
- 到今年年底,要实现手机流量和固定宽带单位带宽的平均资费水平同比下降30%,让广大用户切实得到实惠

全面二孩政策或于年内实行

相关调研工作正在进行

□据《第一财经日报》

单独二孩政策全面落地一年多后,中国生育政策有望在审慎评估的前提下,再度适时调整。

一名不愿透露姓名的参与政策调研的人士向记者透露,包括卫生计生委在内的相关部门已经着手就全面放开二孩政策进行评估和推进。

上述人士表示,如果推进顺利,全面二孩政策可能在年内实行。

相关调研工作正在进行

卫生计生委新闻发言人宋树立7月20日表示,全面二孩政策进展的最新口径以7月卫生计生委例行新闻发布会上的说法为准。

当时,卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄在回应记者关于“何时全面放开二胎”的问题时表示,要积极做好进一步调整完善生育政策的研究论证工作,同时强调了“权衡利弊,审慎决策,正在按中央的要求抓紧推进有关工作”。

宋树立表示,下一步关于这项工作的进展,会通过新闻发布会的形式向社会公布。

7月10日,杨文庄公开表示,卫生计生委已经关注到社会对全面放开二孩政策有很多的呼吁和期待。对于生育政策的调整呼声,杨文庄强调,按照中央的部署,依照法定程序,逐步调整完善。外界注意到,“正在按中央的要求抓紧推进有关工作”是近来卫生计生委官方对于全面放开二孩政策呼声较为明确的回应。

据了解,目前卫生计生委正在组织人员分赴部分省份,在基层计生干部中间开展调研,为未来的政策转变做准备。

专家称全面放开二孩政策非常紧迫

中国人民大学人口与发展研究中心人口学者顾宝昌认为,从中国人口结构和总和生育率(一个国家或地区,妇女在育龄期间的人均生育子女数)水平看,全面放开二孩政策非常紧迫。当前正处在政策变动的转折点,有关部门应该做好准备工作,应该让全民尤其是计生系统都认识到,中国人口已经进入生育水平长期走低与人口老龄化不断加剧叠加的新常态,不能再再用过去的老观念去看人口面临的新问题。

鹊桥专栏

13027639387 中央百货1301室
15517962991
主办:洛阳晚报分类广告
刊登时间:每周二、四、五
广告热线:65139977

未婚女,25岁,1.60米,本科,气质高雅,端庄大方,洛阳市某医院工作,觅29岁左右,机关及事业单位优秀未婚男士。(婚介勿扰) 联系电话:132233945212

顾姐鹊桥优惠月开始了 折上折零元起,更多优惠,会员资料和照片搜寻公众平台“顾姐鹊桥”
◆高档案私老总,41岁,离异,1.72米,多车豪宅,觅:经商干练女士。区域不限。
◆暖男,43岁,未婚,1.74米,有车房,踏实肯干,形象一般。觅:过日子女性,地域不限。
◆公务员,46岁,1.76米,阳光儒雅,有宽房,无负担。觅:漂亮素养好,稳定工作女性。 微信咨询:13663888510 电话咨询:13663888510

真心牵线军民共建

13027639387 中央百货1301室
15517962991
黄老师退休后从事婚介工作多年,资源多,信息广,无虚假是3-15诚信婚介,安排适合后再收费,签约后服务到结婚。

◆阳光帅哥29岁,1.78米,本科未婚,公务员独子。成功男56岁,1.74米,丧偶,停职下海做工程有房多套,一女成家。
◆科研高工48岁,1.75米,本科有车有房,一女外地。

顾姐鹊桥 QQ:609573779 微信号:080105
24小时咨询热线:15515330021
◆靓丽女,27岁,1.60米,未婚(未育),公司职员,豪车代步,独女,家境优。
◆阳光男孩,33岁,1.70米,未婚,少校军官,有新房,稳重。
◆公司老总,女,51岁,离异,1.65米,实力雄厚,身材气质佳,豪车洋房,开朗,觅60岁以下企事业单位及成功经商,形象好有品味男士。
微信 a15515330021 微信 a15515330021